

В гости к Малой Белорусской

По давней традиции воспитанники столичной Детской железной дороги имени К.С. Заслонова в течение года посещают различные отраслевые предприятия и музеи Минска и республики. Зачастую и они принимают у себя гостей.



В свое время на Малой Белорусской побывали космонавт Герой Российской Федерации и наш земляк Олег Новицкий, писатель заслуженный деятель культуры республики Владимир Липский, директор ЗАО «Штадлер Минск» Филипп Бруннер, генеральный директор китайской компании CUES Ван Цзиньсун и другие.

На прошлой неделе юных железнодорожников посетил Владимир Одинцов — директор музея железных дорог России.

Знакомство с ДЖД началось со станции Заслоново, где Владимир Алексеевич увидел, как работают ребята, какие для них созданы условия. Особое впечатление на него произвели зал ожидания с тренажером-симулятором ведения поезда и инфокиоск, который рассказывает об истории и настоящем Малой Белорусской. Символическим российский гость нашел и присутствие в зале ожидания рояля. К слову, в XIX веке один из первых вокзалов — Павловский — был еще и первым постоянным концертным

учреждением России, в котором выступали симфонические оркестры.

Оценил Владимир Одинцов действующий макет железной дороги, выполненный юными воспитанниками. В учебном центре ему продемонстрировали техническое оснащение тематических классов, в частности, тренажер автоматической и полуавтоматической блокировки, тренажер-симулятор управления локомотивом ТУ7а.

У гостя вызвал интерес и зал истории Минского отделения БелЖД, который располагается в учебном центре Малой Белорусской. Он был приятно удивлен тем, что дети хорошо знают историю магистрали, могут проводить экскурсии. Экспозиция пополнилась значком «Музей железных дорог России» и путеводителем по музею, которые Владимир Одинцов принес в дар. Выразившая надежду на совместное сотрудничество заместитель начальника ДЖД Светлана Марутко вручила ему на память значок и комплект воспитанника столичной Детской железной дороги.